

市文联开展党员春训冬训集中学习培训

为进一步提升党员自身理论素养,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,近日,建德市文学艺术界联合会党组举办为期二天的2019年党员春训冬训集中学习培训活动,团市委、市妇联、市史志办、机关事务服务中心、红十字会、市青少年活动中心等单位的70多名党员集中参加学习培训。

培训活动中,陈友明老师向大家强调了统战作用,洪淳生老师带大家回顾了建国70周年的光辉历程,吴康福老师和大家一起重温了地方党史,丁成舟老师讲解了志愿汇

APP操作使用暨志愿者守信激励机制。通过二天的培训,全体党员受益良多,纷纷表示要带头学好用好党的创新理论,结合工作实际,在学深悟透、增强本领、真抓实干上作表率,为加快建德新崛起提供思想基础和组织保障。

党员春训冬训,旨在使广大党员理想信念进一步坚定,党性观念进一步增强,改革意识进一步强化,优良作风进一步发扬,履职服务能力进一步提高,先锋模范作用进一步发挥,为推进各项工作和完成全年各项工作任务提供思想保证。 谢小凤 房顺利



市供电公司助力打造梅城美丽城镇示范区

梅城这座正在破茧重生的古镇,青砖白墙绘着山水,曲折老街的古老空中“蜘蛛网”已基本消失,3月20日,电力工人正在泥泞的道路边上一一拔除陈旧的电线杆。

从去年10月建德全面打响梅城美丽城镇建设大会战开始,作为属地电力部门,市供电公司全力助推梅城古府向着美丽城镇的目标奋进,努力将梅城塑造为浙江省旅游风情

小镇的样板镇。

建德供电公司以“攻坚克难,优质便民,留住古韵”为总抓手,处处发扬“螺丝钉”精神,反复深入现场、查证设计,保质增效做优服务。面对任务重时间紧的局面,建德供电公司专门成立了梅城美丽城镇建设领导小组和工作小组,定期召开项目策划研讨会、协调推进会等,在多项工程同时进行中合理调派

人手,加强对施工单位文明施工管理,克服施工队伍多、施工空间狭窄、各管线单位交叉作业困难。为了早日完成既定目标,电力改造项目组成员几乎每晚加班到10点后,更是将“工作室”搬到基地现场,以“人民电业为人民”的敬业精神与工人们一同连夜奋战,根据施工情况及时规划最优方案,全速推进城镇变美建设驶入“快车道”。 赵杰

有事您说话,“小微”来帮忙

“以前,桂花村的矛盾纠纷都需要村干部去处理解决,现在有了问题,找小微就可以了。”建德市寿昌镇桂花村老徐笑着说。

在桂花村,“小微”的名头很响,提起她几乎无人不晓。哪家漏水了、哪里绿化损坏了、哪户人家吵架了……只要是村里发生的事,大家首先想到的就是她。

前不久,王大妈与租住在他家的安徽人刘某在闲聊时,因语言和谐辞发生误会,两人起了争执并发生肢体冲突。王大妈一气之下要求刘某立马搬离他家,刘某不服气,喊来老乡助阵。邻居见状立马拨打“小微”电话。“小微”一登场“战火”就消了大半,她耐心地听完前因后果,劝道:“舌头和牙齿都有打架的时候呢!同住一个

屋檐下,要相互帮忙,和睦和睦……”经“小微”调解,双方误会消除,冰释前嫌。

桂花村为增强村民自治能力,首次创新实行了“微治理”模式,将桂花村划分为12个片区,确定12个片长,每个片区3名成员,使方圆300米内都有微成员,大家都亲切地称呼微成员为“小微”。

2018年以来,桂花村里的“小微”以网格为平台,开展微走访、微服务、微调解、微疏导、微巡防,实行村民代办制,在“微治理”实施以来,桂花村共调解各类矛盾纠纷32起,调解率达100%,累计开展治安巡防、环境整治等活动120余次,群众安全感指数、幸福指数连续保持在98%以上,片区信访总量、矛



盾纠纷总量、刑事案件发案量均呈下降趋势,为创建“人和为桂,村景如花”的美丽和谐的桂花村奠定了坚实基础。 胡璟

交通运输局积极开展“三服务”活动

为深入贯彻落实省委、市委“服务企业、服务群众、服务基层”活动工作要求,市交通运输局结合工作实际,积极部署领导干部带头示范,服务行业企业,破解行业难题,以党员领导干部的表率作用带动全系统上下开展“三服务”活动。

3月7日,交通运输局党组书记、局长高建军带队走访新安物流、长运公司、腾飞客运、十里埠码头等客货运企业,了解行业企业当前面临的发展困境,并制定问题清单,落实

责任。

围绕解决“如何取得实效”的问题,建立督查机制,成立局长任组长、班子成员为成员的领导小组,与“走村不漏户,户户见干部”工作相结合,落实联系村、行业企业走访工作。建立反馈机制,将收集的问题统一汇总,交办相关科室进一步对接落实,提交书面解决方案。建立评价机制,由领导把关审核,评估各个建议的实效性,促成“三服务”活动更实、更细、更精准。 潘鑫红

遗失声明

遗失浙江省医疗服务(门诊)发票1张,发票代码:133011831139,发票号码12019737,浙江省医疗服务(住院)发票1张,发票代码:133011631239,发票号码00800450,声明作废。

遗失桐庐县城南街道陝重汽配经营部开具的浙江通用机打发票9张,发票代码133011720329,发票号码00302363-00302371,声明作废。

建德市童坞养牛专业合作社股东会决定解散本合作社,债权人接到本合作社书面通知之日30日内,未接到通知自本公告之日起45日内向合作社清算组申报债权,逾期不申报视为自动放弃。

建德市家友贸易有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

建信稳定得利荣获“三年持续回报积极债券型明星基金”奖

3月21日,由《证券时报》主办的第十四届中国基金业明星基金奖评选结果正式揭晓,建信稳定得利荣获“三年持续回报积极债券型明星基金”奖。海通证券数据显示,截至2018年底,建信稳定得利A近3年收益率

浦银安盛旗下五只基金今年以来涨幅超30%

据银河证券基金研究中心最新发布的报告显示,在2019年前2月基金管理人股票主动管理能力评价排名中,浦银安盛以26.15%的旗下股票投资主动管理收益率排名第二。据悉,目前浦银安盛基金旗下已有5只基金今年以来涨幅超

医药板块再受瞩目 华泰柏瑞看好中长期布局机会

Wind数据显示,今年以来医药行业指数涨幅已接近30%,医药主题基金也颇受市场关注。以华泰柏瑞医疗健康基金为例,截至3月15日该基金今年以来回报已突破31%。华泰柏瑞医疗健康基金经理徐晓杰十分看好医药板块的中

华夏MSCI中国A股国际通ETF年内涨超22%

随着A股市场持续开放,境外资金正加速流入。与此同时,MSCI公司近期也正式宣布将A股纳入比例由原先的5%提升至20%,外资投资A股有望再升级。华夏MSCI中国A股国际通ETF,密切跟踪MSCI中国A股国际通指数,该指数及跟踪A股被纳入MSCI进

达10.40%,且获得“五星基金”评级。能够摘得“明星基金奖”荣誉自然也离不开有效的投资策略。建信稳定得利以债券资产为主,以权益资产为辅,能够把握股、债两市的机会,实现运作4年多来经历过复杂市场的考验。

过30%,13只基金今年以来收益超过20%。这份出色答卷离不开浦银安盛基金权益投资团队长期强固本、夯实内功的原生优势。在2019年的春天里,浦银安盛权益团队拥抱价值

长期战略投资价值,她表示,中国社会人口老龄化已经是不争的事实,在这个长期背景下,大家都在思考如何抓住医药行业实实在在的投资机会。考虑到国内医疗需求和消费能力的叠加效应,医药行业的长期投资机会是显而易见的。

度,其成分股大概率直接受益A股“入摩”。wind数据显示,截至3月17日,华夏MSCI中国A股国际通ETF今年以来收益率达22.22%,且场内流动性充足,可满足交易需求,该基金自2015年成立以来,历经市场震荡,累计收益率为9.11%。